
Анкетирование (опрос) педагогических работников организации об 

удовлетворённости условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

 

Ответы участников 

1. Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного 

обучения которого вы являетесь 

Профессиональный цикл 

9 

47.4% 

Общеобразовательная подготовка 

5 

26.3% 

Общепрофессиональный цикл 

3 

15.8% 

Общий гуманитарный и социально-экономический цикл 

1 

5.3% 

Математический и общий естественнонаучный учебный цикл 

1 

5.3% 

2. Являетесь ли Вы штатным работником техникума? 

Да 

19 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

3. Укажите Ваш возраст? 

41-50 

8 

42.1% 

51-60 

6 

31.6% 

31-40 

5 

26.3% 

До 30 

0 

0.0% 

старше 60 

0 

0.0% 

 

 



4. Укажите стаж работы в техникуме? 

более 20 

9 

47.4% 

До 5 лет 

3 

15.8% 

10-15 

3 

15.8% 

15-20 

3 

15.8% 

5-10 

1 

5.3% 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса? 

Да 

18 

94.7% 

Нет 

1 

5.3% 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

внеучебных мероприятий? 

Да 

19 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

7. Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в 

техникуме 

Официальный сайт техникума, группы техникума в соцсетях 

18 

18.4% 

Приказы директора, официальные документы 

17 

17.3% 

Заседания цикловой комиссии 

17 

17.3% 

Инструктивно-методические совещания 

17 

17.3% 

Общение с коллегами и обучающимися 

17 

17.3% 



Личное общение с руководством 

7 

7.1% 

Семинары 

5 

5.1% 

Информацией о делах техникума не интересуюсь 

0 

0.0% 

Другое 

0 

0.0% 

8. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного обучения) ? 

Да 

18 

94.7% 

Нет 

1 

5.3% 

9. Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

да 

19 

100.0% 

нет 

0 

0.0% 

затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

10. Удовлетворены ли Вы качеством учебных кабинетов, лабораторий, 

мастерских и оборудования? 

да, частично 

15 

78.9% 

да, полностью 

2 

10.5% 

нет 

2 

10.5% 

11. Чем Вас привлекает работа в техникуме (укажите не более 4 вариантов 

ответов) 

Регулярностью выдачи заработной платы 

14 

23.0% 

Возможностью интересной, творческой работы с обучающимися 

13 

21.3% 



Возможностью профессионального роста как преподавателя 

7 

11.5% 

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 

7 

11.5% 

Хорошими условиями труда 

6 

9.8% 

Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы 

профессионального мастерства, чемпионаты и др.) 

5 

8.2% 

Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в 

образовательную деятельность 

5 

8.2% 

Высоким престижем техникума 

4 

6.6% 

12. Используете ли Вы информационные технологии при проведении 

занятий? 

да 

19 

100.0% 

нет 

0 

0.0% 

13. Оцените как часто в своей работе вы используете электронную 

библиотечную систему? 

Использую редко 

13 

68.4% 

Использую часто 

6 

31.6% 

Не использую 

0 

0.0% 

14. Оцените, насколько вы удовлетворены отношением руководства 

техникума к Вам 

Полностью удовлетворен 

11 

57.9% 

Частично удовлетворен 

8 

42.1% 

Не удовлетворен 



0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

15. Оцените, насколько вы удовлетворены работой учебной части 

Частично удовлетворен 

10 

52.6% 

Полностью удовлетворен 

9 

47.4% 

Не удовлетворен 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

16. Оцените, насколько вы удовлетворены Учебно-производственной работой 

Полностью удовлетворен 

10 

52.6% 

Частично удовлетворен 

8 

42.1% 

Затрудняюсь ответить 

1 

5.3% 

Не удовлетворен 

0 

0.0% 

17. Оцените, насколько вы удовлетворены работой методической службы 

Частично удовлетворен 

12 

63.2% 

Полностью удовлетворен 

5 

26.3% 

Не удовлетворен 

1 

5.3% 

Затрудняюсь ответить 

1 

5.3% 

18. Оцените, насколько вы удовлетворены работой воспитательного 

подразделения 

Полностью удовлетворен 

14 

73.7% 



Частично удовлетворен 

5 

26.3% 

Не удовлетворен 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

19. Оцените, насколько вы удовлетворены участием в принятии 

управленческих решений 

Частично удовлетворен 

9 

47.4% 

Полностью удовлетворен 

8 

42.1% 

Затрудняюсь ответить 

2 

10.5% 

Не удовлетворен 

0 

0.0% 

20. Оцените, насколько вы удовлетворены взаимоотношениями с 

обучающимися 

Полностью удовлетворен 

15 

78.9% 

Частично удовлетворен 

4 

21.1% 

Не удовлетворен 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

21. Оцените, насколько вы удовлетворены признанием Ваших успехов и 

достижений 

Полностью удовлетворен 

9 

47.4% 

Частично удовлетворен 

8 

42.1% 

Затрудняюсь ответить 

2 

10.5% 



Не удовлетворен 

0 

0.0% 

22. Оцените, насколько вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью 

Полностью удовлетворен 

11 

57.9% 

Частично удовлетворен 

7 

36.8% 

Затрудняюсь ответить 

1 

5.3% 

Не удовлетворен 

0 

0.0% 

 


